
Organizačné pokyny pre zabezpečenie  34. ročníka  

krajskej prehliadky SOČ v Banskobystrickom kraji 
 
 
     V školskom roku 2011/2012 sa uskutoční už 34. ročník Stredoškolskej odbornej činnosti 
a v našom kraji sa bude riadiť podľa týchto pokynov. Pri organizovaní, riadení a finančnom 
zabezpečení súťaže Stredoškolská odborná činnosť je potrebné dodržiavať Organizačný 
poriadok SOČ č. 2010-11030/30122:7-913 z 18. 8. 2010, smernicu Ministerstva školstva, 
vedy, výskumu a športu SR č. 27/2011 o organizovaní riadení a finančnom zabezpečení 
súťaže detí a žiakov škôl a školských zariadení v rozsahu vyplývajúcom zo zákona č. 
245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov. Okrem toho je potrebné sa riadiť pokynmi a odporúčaniami Metodickéj příručky 
SOČ z roku 2007. Prihlášku školy do 34. ročníka  SOČ zašlite na adresu CVČ -  JUNIOR, 
Tajovského 30, 975 90 Banská Bystrica s poznámkou SOČ  najneskôr do 16.  januára 
2012. Prihláška školy je nevyhnutnou podmienkou registrácie školy  do on-line 
systému.  
 
Termíny súťažných prehliadok:  
 
Školské  kolá:  
je potrebné uskutočniť najneskôr do 4. marca 2012 
 
Krajská prehliadka:  
sa bude konať 30. marca 2012 v priestoroch Strednej odbornej  školy, Pod Bánošom 80, 
974 11 Banská Bystrica.  
 
Celoštátna prehliadka:  
sa uskutoční v dňoch 24. - 27. apríla 2012 v priestoroch Hotelovej akadémie Ľ. Wintera, 
Stromová 34, Piešťany a Strednej odbornej školy záhradníckej, Brezová 2 , Piešťany.  
 
      Víťazné práce zo školského kola postupujú do Krajskej prehliadky (postupový kľúč – 
max.  2 práce za školu z každého  súťažného odboru).  Od školského roka 2010/2011 v 
organizácií Stredoškolskej odbornej činnosti došlo ku zmene a bol zavedený  system on-line 
prihlášky. On-line prihlášku nájdete na stranke:  www.siov.sk,  na ktorej  v ľavom  zelenom 
menu po kliknutí na ikonky odborná tvorivosť - SOČ - elektronické prihlásenie sa dostanete 
k on-line prihláške. Prvé okienko slúži na prihlasovanie žiakov/žiačok, druhé na prihlasovanie 
garantov (metodikov) a porotcov. V tejto časti je umiestnený aj manuál k on-line prihláške. 
Doporučujeme najskôr sa oboznámiť  s manuálom a dodržať postupnost krokov.  Žiaci a 
žiačky sa už od školského  kola SOČ prihlasujú prostrednictvom  on-line prihlášky. Práce 
postupujúce do vysšieho (Krajského kola) posunie  garant školského kola (metodik) na 
základe odporučania odbornej hodnotiacej komisie a hodnotenia práce, ktoré je súčasťou 
on-line prihlášky. Po skončení školského kola  je potrebné zaslať alebo osobné doručiť 
jeden exemplár postupujúcej práce v tlačenej forme s prílohami a  vyplnenou  
a podpísanou prihláškou na školu usporiadajúcu Krajskú prehliadku SOČ: Stredná 
odborná  škola, Pod Bánošom 80, Ing. Gabriela Štrbavá, 974 11 Banská Bystrica  
najneskôr do 16. marca 2012.  Tento termín je konečný aj pre postúpenie on–line 
prihlášky zo školského kola na  Krajskú prehliadku SOČ.  
Upozorňujeme, že system sa automatický uzavrie po uplunutí určených termínov a  
neumožní ďalšie prihlasovanie. Žiadame metodikov SOČ na školách a konzultantov prác, 
aby venovali pozornosť správnemu zaradeniu prác do súťažných odborov platných pre 
34. ročník SOČ. 

 

http://www.siov.sk


Súťažné odbory: 
 
01 – Problematika voľného času 
02 – Matematika, fyzika 
03 – Chémia, potravinárstvo 

04 – Biológia 
05 – Geovedy (geografia, geológia, geodézia) 
06 – Zdravotníctvo 
07 – Pôdohospodárstvo a životné prostredie 

08 – Hoteliérstvo a cestovný ruch 
09 – Strojárstvo, hutníctvo, doprava 
10 – Stavebníctvo a interiérový dizajn 
11 – Informatika 

12 – Elektronika, elektrotechnika a telekomunikácie 
13 – História, politológia, filozofia, právne vedy 
14 – Tvorba učebných pomôcok, didaktické technológie 
15 – Ekonomika a riadenie 

16 – Teória kultúry, umenie, umelecká, odevná tvorba 
17 – Pedagogika, psychológia, sociológia 

 
 
 
Ďalšie informácie získate na adrese: www.juniorbb.sk , resp. www.siov.sk . 
 

 
 
 
Marek Balážovič 
koordinátor SOČ 
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